        
        


   TESTE 1 – REDE PERT
ADM1014 -  ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO

  Período 2010.1

              Prof. Sales Vidal

T E S T E    1
Este exercício pode ser realizado em grupo, porém cada um entrega suas respostas (respostas individualizadas).

QUESTÃO 1 - Com base nos dados da tabela abaixo, relativos a um determinado projeto, pede-se:

a) calcular as datas mais cedo, DCI e DCT, de cada uma das atividades do projeto.

b) calcular as datas mais tarde, DTI e DTT, de cada uma das atividades do projeto.

a) calcular as folgas de cada uma das atividades do projeto e determinar o Caminho Crítico.






ATIVIDADES 


DURAÇÃO ESPERADA

ATIVIDADE



PREDECESSORAS

(em semanas)


A




–



10


B




A



12


C




A



13


D




B



11


E




C



14


F




D, E



9


QUESTÃO 2 - Com base nos dados da tabela abaixo relacionada à Rede PERT de um determinado projeto e no Diagrama de Rede anexo, pede-se:

a) Calcule a duração esperada das atividades do projeto (utilize uma casa decimal);

b) Calcule as datas mais cedo de cada atividade do projeto;

c) Calcule as datas mais tarde de cada atividade do projeto;

d) Identifique o Caminha Crítico desta Rede PERT a partir do cálculo das folgas de cada atividade.

Para cada item solicitado, apresente os cálculos e explicite o uso de cada Regra utilizada.




ATIVIDADES

D U R A Ç Ã O     D A S     A T I V I D A D E S ( em semanas)

ATIVIDADE

PREDECESSORAS
OTIMISTA

MAIS PROVÁVEL
PESSIMISTA


A


-


5


15


25


B


A


5


10


15


C


A


10


12


14


D


B


8


16


30


E


B


9


11


25


F


C


4


8


12


G


E, F


6


9


12


H


D, G


7


10


19


Datas mais cedo

Regra 1 (atividade): DCT = DCI + t



Regra 2 (nó): a DCI de uma atividade deixando um nó é igual à maior das DCT dentre todas 

        as atividades que chegam ao nó.

Observação: a DCI das atividades sem predecessoras é zero.

Datas mais tarde

Regra 1 (atividade): DTI = DTT – t

Regra 2 (nó): a DTT de uma atividade que chega a um nó é igual à menor DTI dentre as 

                      atividades que deixam o nó.

Observação: para a última atividade, sua DTT é igual à sua DCT.

Folgas


Folga = DTI  – DCI




Folga = DTT – DCT




















































